



## **В Тамбове по обвинению в смерти местного жителя перед судом предстанет его сосед**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности его смерть).

Следствием установлено, что вечером 23 июня 2018 года обвиняемый распивал спиртные напитки в квартире своего соседа. В ходе общения сделанное хозяином квартиры замечание показалось ему обидным, и он подверг его избиению. Через два дня потерпевший от закрытой черепно-мозговой травмы скончался в больнице.

Несмотря на отрицание злоумышленником вины, в ходе следствия собрана достаточная доказательственная база его причастности к совершению данного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1256360>